

x.x.2021

**Julkisen hallinnon tiedonhallintalautakunnan kokous 7/2021 to 14.10.2021 klo 12.00-15.00, Etäkous, Teams**

Lautakunta

- Päivi Tommila, puheenjohtaja
- Marja Penttilä, varapuheenjohtaja
- Sanna-Leena Eskola, jäsen
- Juha Koivisto, jäsen
- Janne Mykrä, jäsen
- Minna Romppanen, jäsen
- Leena Storgårds, jäsen
- Jaakko Ståhlberg, jäsen
- Markus Virolainen, jäsen

Kutsutut asiantuntijat (varajäsenet)

- Tomi Kelo
- Outi Ahti-Miettinen
- Antti Lehto
- Jaana Immonen
- Ari Andersin
- Heikki Heikkilä
- Päivi Pietarila

Sihteerit

- Tomi Voutilainen, pääsihteeri
- Riitta Autere, sihteeri
- Tuija Kuusisto, sihteeri
- Eelis Laine, sihteeri
- Eeva Lantto, sihteeri
- Suvi Metsärinta-Lehmusvaara, sihteeri
- Markus Rahkola, sihteeri
- Heidi Torro, sihteeri

- Mika Tuikkanen, sihteeri

## 1 Kokouksen avaus

Todetaan läsnä olevat.

## 2 Kokouskutsu ja läsnäolijat

Kokouskutsu, asialista ja sen liitteet on lähetetty lautakunnan jäsenille ja varajäsenille x.x.2021.

Esitys: Todetaan lautakunnan kokoukseen osallistujat sekä kokouksen päätösvaltaisuus.

## 3 Arviointitehtävän tilannekatsaus

Esittelijä: Markus Rahkola, Tomi Voutilainen

Käydään keskustelu ohjauskirjeiden sisällöstä. Esimerkki liitteenä 1.

Esitys: Ohjauskirjeiden valmistelua jatketaan ja tuodaan ne lautakunnan marraskuun kokoukseen. Osa käsitellään joulukuun kokouksessa.

## 4 Suositukset tietoturvasta

Esittelijä: Mika Tuikkanen

Tietoturvallisuussuositusten valmistelujaosto on valmistellut Suosituskokoelman tiettyjen tietoturvallisuussäädösten soveltamisesta päivitystä. Suosituskokoelmaan päivitettäisiin suositukset;

- 13.2§ Vikasietoisuus ja toiminnallinen käytettävyys
- 15 § Tietoaineistojen turvallisuuden varmistaminen

Liite 2: Suositukset

Esitys: Tiedonhallintalautakunta hyväksyy suosituskokoelman päivityksen julkaistavaksi

## 5 Tiedonhallintalautakunnan vuoden 2022 toiminnan suunnittelu

Esittelijä: Tomi Voutilainen

Liite 3: Lautakunnan kyselyluonnos hyvinvointialueiden väliaikaishallinnolle

Esitys: Käydään jatkokeskustelu toiminnan suunnittelun lähtökohdista ja jatketaan valmistelua syksyn seuraavissa kokouksissa.

## 6 Lakkautettujen JHS-suositusten hyödyntäminen tiedon hyödyntämisen jaostossa

Esittelijä: Suvi Metsärinta-Lehmusvaara

Tiedonhallintalautakunta antoi kokouksessaan 8.4.2021 asian aihealuetta käsittelevän jaostonsa valmisteluun. Tehtävänannon mukaisesti toimintalähtöisen asianhallinnan jaosto on käsitellyt lakkautetut JHS 143 Asiakirjojen kuvailun ja hallinnan metatiedot, JHS 156 Asiakirjojen ja tietojen rekisteröinti sähköisen asioinnin ja asiankäsittelyn tiedonhallinnassa, JHS 176 Sähköisten asiakirjallisten tietojen käsittely, hallinta ja säilyttäminen, JHS 201 Rekisteritiedon metatiedot suositukset.

Liite 4: JHS-yhteenvedon esitleminen

Esitys: Jaosto esittää lautakunnalle etenemistä liitteen 4 mukaisesti

## **7 Sihteeristön ajankohtaiset tiedoksi-asiat**

Esittelijä: Sihteeristö

Käydään läpi sihteeristön ajankohtaiset tiedoksi-asiat.

Esitys: Merkitään tiedoksi.

## **8 Muut asiat**

Visman lausunto/kannanottopyyntö hallinnon järjestelmien tietojen tallentamisesta (mm. lokitiedot).

Julkisen hallinnon digitaalisen turvallisuuden kriteeristön jaoston kokoonpanon muutokset.

## **9 Seuraava kokous**

Tiedonhallintalautakunnan seuraava kokous on 11.11.2021 klo 12.00-15.00 etäkokouksena.